MATEMATICA
Profil real
BAREM DE EVALUARE
In cazul in care in item nu este indicati metoda de rezolvare, oricare alta metoda de rezolvare
se accepta si se apreciaza corespunzator.
Nu se cer calcule efectuate si argumentari care nu sunt specificate in conditie.
Punctajul acordat oricarui item este un numar intreg.
Nu se introduc puncte suplimentare la barem.
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log12 = —log, 2 2p.
5
5p. 2 logs 50 — log, 2 = log, 25 1p.
logs 25 =2 2p.
Obtinerea P(2) = —2a — 12 2p.
5p. a=-6 Obtinerea —2a — 12 =10 2p.
Obtinerea raspunsului corect 1p.
A= -9 3p.
8p. | S={1-251+i} [-9=(3i)? 1p.
z1=1—-2i,z, =1+ 1i(cate 2 p.) 4p.
. —3+t
o Obtinerea thﬁ =2 2p.
8 p. - Obtinerea tgf = —1 3p.
Obtinerea § = %ﬂ 3p.
Obtinerea [ 4% _ ;Cx:l —28 >0
(2 p. pentru x = —2; 1 p. pentru 3p.
4% — 2%+l _ 8 > ()
8. §={-2}U(Z +) [Rezolvarea inecuatiei tZ — 2¢t — 8 > 0, 2p
unde t = 2%,t > 0 '
Obtinerea inecuatiei 2* > 4 2p.
Rezolvarea inecuatiei 2* > 4 si scrierea 1p
raspunsului corect '
Determinarea lungimii razei bazei
. . 2p.
cilindrului
5p. 32 cm® Determinarea lungimii Tnaltimii 2p
cilindrului '
Calcularea volumului cilindrului 1p.
Obtinerea DC = 12 cm 2p.
8p. 54 cm? Obtinerea DO = 15 c¢m 2p.

Obtinerea OC = 9 cm 2p.




Calcularea ariei triunghiului DCO 2 p.
Determinarea lungimii razei cercului

circumscris bazei mari a trunchiului de 2p.
piramida

Determinarea lungimii razei cercului

s | sp. 300 C|.rcun'13(v:r|s bazei mici a trunchiului de 2p.
piramida
Determinarea lungimii proiectiei
muchiei laterale pe baza mare a 2p.
trunchiului de piramida
Determinarea masurii unghiului cerut 2p.

9. 5 p. 5 Scrierea sau obtinerea 3r = 15 3p.
Obtinerea raspunsului corect 2p.
Identificarea lui x, = 0 si calcularea 2p
f(0) =1 |

:;(;. 8p. y=x+1 Aflarea derivatei functiei f 3p.
Calcularea f'(0) =1 2p.
Scrierea ecuatiei tangentei 1p.

12
ATy) = J V2x + ldx 2 p.

10. 8p £5 _%

b) . 3 Determinarea unei primitive a functiei f 4p.
Aplicarea formulei Newton-Leibniz si 20
obtinerea raspunsului corect '

C f)-3  V2x+1-3
L Ryl L 3p
- bim V2x+1-3 V2x+1+3 '
10. 1 =4 x—4 2x+1+3

0 8p. 3 e 2x — 8 _ 3

T —9(2x+1+3) P.
_ 2 1

"M Vax+i+3 3 2P
n=C33 3p.

11. | 8p. 10 m = 2-C3 3p.

21 Calcularea valorii lui p == 2 p.

Obtinerean = 10 2p.

12.| 8p. 45 Obtinerea ecuatiei %_k —2k=0 3p.
Obtinerea k = 2 1p.

Determinarea Ty = CZ, = 45 2p.

100 p.




